

ПОЧЕМУ МЫ ВОЛНУЕМСЯ!

Крупнейшие артисты мира считают для себя честью выступить в советской столице.

Уже несколько дней гастролирует в Москве берлинский театр «Комише опер». В концертном зале имени П. И. Чайковского вчера солисты театра познакомили москвичей с камерной музыкой немецких композиторов. Перед выходом на сцену молодой певец Уве Крайсиг сказал:

— Почему мы волнуемся? Потому что знаем: москвичи — строгие и чуткие ценители.

Уве Крайсиг спешит на сцену. И вот уже звучат в исполнении молодого певца песни Р. Штрауса.